[lonyyeHue xsiopujia U Uoauga
rekcaaMmMUHKoOaJsibTa (I1I)

[Co(NH,3)]Cl;
[Co(NH;)e]15




[lesin paboOThI

» MoNyYnTb aMMMaYHble KOMMNAEKCbl KobanbTa.
» N3yuynTb BbIBPAHHYIO METOAUKY M PACKPbITb €€ HI0AHCbI.



YpaBHeHUS peaKIMU U pacyeThl
CTaguu CHUHTe3a




Ctaauda nepsad. [lonydeHue xyopuaa
rekcaaMMUHKoOasbTa (III)

4CoCl,-6H,0 + 4NH,Cl + 20NHy ..., + O, =
= 4[Co(NH,)e|Cl,| + 26H,0

[MpaKTUyecKknn Bbixos, BelectBa 85%.
v ([Co(NH,),]Cl;) = 0,012 monb.

m (CoCl,-6H,0) = 2,86 r.
m (NH,CI) = 0,64 r.
V (NH3) > 1,3 mn.



CoCl,-6H,0 + NH,CI + H,O Nocne pobaBneHna ammuaka u
NpoAyBaHUA BO34YXOM






Ctagug BTopad. [losydyeHre noaua
rekcaaMMUHKoOasbTa (III)

[Co(NH.).]Cl, + 3KI = [Co(NH,)4]l, + 3KCl

v ([Co(NH,)]Cl;) = 0,01 monb.

m ([Co(NH,)(]ls) = 5,4 .
m(KI)>5r.



BriBOIbI

» AMMMaYHble KOMNAEeKCbl KobanbTa - [OBONBHO
MHEepTHble coeANHEHUNA. YCTONYMNBbI HA OTKPbITOM
BO34yXe, MeHee YCTONYMNBbI B FOPAYUX BOAHbIX
pacTBopax. J/Ierko Noay4yatoTca OKUCAEeHUEM BOAHbIX
pactBopos cmecen coctasa CoX,, NH, X, NH,.

» BblbpaHHaA meToaMKa, NpeaHa3Ha4YeHHan aas
KO/IMYECTBEHHOIO NOJIyYEHUA NPOAYKTa, NOAXOAUT U ANA
NoJIy4EeHMA ero MasblX KONNYECTB, HECNOXKHA B MaaHe

Tpebyembix 060pya0BaHNA N PEAreHTOB, a TAKMKe NIETKO
BOCMNPOM3BOAUMA.



